



Сотрудники следственного управления СК России провели познавательное занятие для учеников салехардской школы

В Салехарде сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу руководитель отдела кадров Сергей Примеров и старший следователь – криминалист отдела криминалистики Владимир Хабин провели познавательный открытый урок для 5 «б» класса МБОУ СОШ №2.

Ребята очень обрадовались гостям, ведь с профессией следователей и криминалистов до этой встречи они были знакомы только по художественным фильмам. Дети с большим вниманием выслушали информацию о том, чем ежедневно занимаются сотрудники Следственного комитета России. Наибольший интерес у них вызвало содержимое криминалистического чемоданчика. Ребята с благоговейным трепетом передавали друг другу упаковку дактилоскопической пленки, шпатель, криминалистическую линейку, пинцет, рулетку и другие инструменты, предназначенные для изъятия объектов и фиксации следов с места преступления.

Руководитель отдела кадров ответил на многочисленные вопросы ребят о том, как можно стать следователем, где для этого надо учиться, сколько лет и каким школьным предметам необходимо больше уделять внимания. Сергей Примеров рассказал о кадетском движении в Следственном комитете и о возможности дальнейшего обучения в ведомственных образовательных учреждениях – кадетских корпусах, классах и академиях. Также он посоветовал ученикам внимательно относиться ко всем предметам, так как следователь должен быть грамотным и разносторонним человеком.

А дальше беседа разворачивалась вокруг наисерьезнейшей темы – профилактики преступлений. Офицеры СКР объяснили пятиклассникам, какими методами воздействия пользуются мошенники, желающие похитить деньги у граждан, и призвали детей в случае любого поступившего телефонного звонка от незнакомцев не вступать в беседу, а тут же перезванивать родителям и ставить их в известность. В конце занятия ребята поблагодарили следователей за интересный урок.

Проведение таких мероприятий – один из целого комплекса мер, предпринимаемых СУ СКР по Ямало-Ненецкому автономному округу с целью оказания содействия педагогам и родителям в организации безопасного детства юных ямальцев, их разностороннем развитии и воспитании.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Изображения

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1845531>